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Проектът на Постановление за изменение и допълнение на Наредбата за
държавните изисквания за приемане на студенти във висшите училища на Република
България, приета с ПМС № 79 от 9.05.2000 г. е изготвен с цел актуализирането на
Наредбата в съответствие с настъпили промени в Закона за висшето образование и
други нормативни актове, регулиращи отношения и процеси в системата на висшето
образование.

Уточнени са процедури и срокове по дейности на кандидат-студентите и на висшите
училища, за да се оптимизира приемът на български и чуждестранни студенти.
Създадена е възможност чуждестранни граждани от български произход да
кандидатстват за обучение във висшите ни училища, като докажат знанията си по
български език чрез полагане на тест, одитиран от европейската езикова
организация – партньор на Съвета на Европа. Когато в дипломата за средно
образование няма оценка по български език и литература, по решение на
Академичния съвет на съответното висше училище и за отделни специалности
оценката от теста с минимално ниво на владеене на езика В2 може да я замени при
балообразуването.

Дава се възможност и, когато в дипломата за средно образование на кандидат-
студента няма оценка по учебен предмет, която участва в образуването на
състезателния бал, лицето да валидира компетентности в съответствие със Закона

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/3362


за предучилищното и училищното образование и при условията и реда на Наредбата
за оценяване на резултатите от обучението на учениците.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление за изменение и допълнение на Наредбата за държавните
изисквания за приемане на студенти във висшите училища на Република България,
приета с ПМС № 79 от 9.05.2000 г. - вер. 1.0 | 05.04.2018 

Доклад относно проект на Постановление за изменение и допълнение на Наредбата
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Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 05.04.2018

Приключване на консултацията - 08.05.2018

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


